

## Победы и достижения наших педагогов

Подведены итоги конкурсов педагогического мастерства Московского района в 2025-2026 учебном году. Наши педагоги добились высоких результатов.



### Конкурс «Призвание. Творчество. Успех»

Номинация «Учитель Московского района»: победитель – **Величутин Дмитрий Александрович**, учитель биологии.

Номинация «Педагог-психолог»: лауреат – **Кушиля Юлия Александровна**, педагог-психолог.

### Конкурс «Воспитай личность»

Номинация «Классный руководитель. Дебют»: победитель – **Иванова Анастасия Викторовна**, учитель информатики, классный руководитель 5Б класса.

Номинация «Организатор воспитательной работы»: победитель – **Маркова Ольга Андреевна**, заместитель директора по воспитательной работе.

Поздравляем наших педагогов с профессиональным признанием и желаем дальнейших успехов!

### Наши педагоги вышли в федеральный этап конкурса «Образование без бюрократии»



Проект «Цифровой помощник классного руководителя», разработанный **Буяновым Константином Васильевичем и Ивановой Анастасией Викторовной**, успешно прошёл региональный отбор и рекомендован для участия в федеральном этапе всероссийского конкурса.

### О конкурсе

На региональном этапе в Санкт-Петербурге были представлены работы от школ, детских садов и администраций районов. Каждая из них предлагала своё решение для снижения бюрократической нагрузки на педагогов – от облачных сервисов до оптимизации отчётности.

Федеральный этап – это заключительный уровень конкурса. Теперь работу наших учителей будут оценивать эксперты Министерства просвещения РФ. Лучшие проекты со всей страны получат поддержку и шанс на внедрение в образовательную систему. Гордимся, что именно наш лицей вносит вклад в такое важное дело.

## Участие представителей лицея в мероприятиях Московского района.

### Конференция по патриотическому воспитанию

4 декабря в Доме молодёжи «Пулковец» состоялась VIII Конференция по патриотическому воспитанию, посвящённая итогам Года защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие делегации из Санкт-Петербурга, Смоленска, Тулы, Витебска и Московского района Минска. В ходе конференции прошло награждение победителей смотра-конкурса по патриотическому воспитанию.

Наш лицей на конференции представляли: заместитель директора по воспитательной работе **Маркова Ольга Андреевна**; советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями **Барковский Виталий Сергеевич**.



Среди почётных гостей – участник СВО, председатель региональной общественной организации «Ассоциация ветеранов специальной военной операции «Защитники Родины» **Георгий Журавлёв**, герой РФ **Андрей Кумов**, директор Института современного государственного развития **Дмитрий Солонников**, директор Санкт-Петербургского Дома национальностей **Игорь Жуков** и заместитель руководителя следственного отдела по Московскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу **Антон Буцковский**.

### Победа в интеллектуальной игре «Интеллект будущего. Педагогическая версия»

В тот же день в школе № 703 состоялась командная интеллектуальная игра «Интеллект будущего. Педагогическая версия», проведённая в рамках районного проекта «Проба педагогического пера». В игре участвовали 35 молодых педагогов, студентов педагогического колледжа и учащихся психолого-педагогических классов.

Абсолютным победителем игры стала команда «Лес рук», в состав которой вошла учитель информатики лицея **Иванова Анастасия Викторовна**. Диплом победителя команде вручила первый заместитель главы администрации Московского района **Александра Викторовна Захарова**. Благодарим представителей лицея за участие в значимых районных мероприятиях.



### **Торжественное закрытие года защитника Отечества в Историческом парке**

3 декабря на площадке мультимедийного комплекса «Россия – моя история» состоялась торжественная церемония закрытия Года защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне «Россия – это мы. Твори. Помни. Люби».

Мероприятие объединило лучшие воспитательные практики образовательных учреждений Московского района. В рамках экспозиции были представлены проекты педагогов, а также прошло награждение победителей фестиваля-конкурса «Россия – это мы. Твори. Помни. Люби».

Участников приветствовала начальник сектора образовательных учреждений отдела образования администрации Московского района Санкт-Петербурга **Екатерина Анатольевна Хрупенкова**. Она поблагодарила педагогов за значительный вклад в патриотическое воспитание молодого поколения. Наш лицей на мероприятии представили: **Ольга Андреевна Маркова**, заместитель директора по воспитательной работе; **Анастасия Викторовна Иванова**, учитель информатики.

Педагоги презентовали авторский проект аудиогида по Московскому району «История моей улицы» в номинации «Помни» и стали победителями конкурса.



Поздравляем с заслуженной победой и благодарим за развитие инновационных форм патриотического воспитания в лицее!